



今天消息

世卫组织：欧洲已成为新冠肺炎“大流行”的“震中”

据新华社电 世界卫生组织13日说，目前欧洲报告的新冠肺炎确诊病例和死亡病例超过中国以外其他国家和地区的总和，欧洲已成为新冠肺炎“大流行”的“震中”。

西班牙宣布进入国家紧急状态 下周病例数或破1万例

新华社电 为防控新冠肺炎疫情，西班牙首相佩德罗·桑切斯13日宣布西班牙进入国家紧急状态。

伊朗宣布公共场所防控疫情新措施 所有居民须留在家中

新华社电 据伊朗通讯社消息，伊朗武装力量总参谋长巴盖里13日下午宣布，为防控新冠肺炎疫情，全国将在24小时内清空公共场所不必要的人群。

美国疫情“可能会变糟”，“未来8周时间非常关键”

特朗普宣布“国家紧急状态”

新华社电 美国总统特朗普13日宣布“国家紧急状态”，以应对美国新冠肺炎疫情。此举旨在让美国联邦政府全力投入到抗击新冠肺炎疫情的努力中。

特朗普表示，他正在考虑将疫情加重的英国纳入其中。特朗普说，他已要求美国能源部购买大量原油以增加战略石油储备。



3月13日，美国总统特朗普(中)在华盛顿白宫的记者会上讲话 新华社发

特朗普或很快接受病毒检测

新华社电 美国总统特朗普13日在白宫举行的记者会上回答提问时说，他可能很快接受新冠病毒检测，相关安排正在计划中。

特朗普表示，他正在考虑将疫情加重的英国纳入其中。特朗普说，他已要求美国能源部购买大量原油以增加战略石油储备。

美众议院与政府接近敲定疫情应对案

美国国会众议院议长南希·佩洛西12日晚说，就一份新型冠状病毒肺炎疫情应对案，她已与政府接近达成一致。

或为民众提供免费新冠病毒检测

记者，共和党人反对免费检测，但法案部分细节有待完善。

美国媒体报道，法案其他内容包括要求企业给因新冠病毒须在家隔离的员工最多14天带薪病假。

法案需先后经国会参众两院表决。众议院由民主党控制，参议院由共和党把持。

麦康奈尔12日晚些时候在社交媒体上说，参议院推迟休会，下周继续开会。

纽约联合国总部首现新冠肺炎病例

据新华社电 联合国秘书长发言人迪雅里克12日晚说，菲律宾常驻联合国代表团一名外交官被确诊感染新冠肺炎。

民主和共和两党不少参议员对政府准备不足、尚未推行大范围检测表达失望。

民主和共和两党不少参议员对政府准备不足、尚未推行大范围检测表达失望。

联合国秘书长古特雷斯13日致函全体员工，要求他们在3月16日至4月12日期间实行远程办公。

美国国会5日批准83亿美元紧急支出，主要投入医疗领域，以应对新冠肺炎疫情。

日本通过《新型流感感等对策特别措施法》修正案

安倍有权宣布国家进入紧急状态

据新华社电 为防控新冠肺炎疫情，日本参议院全体会议13日表决通过《新型流感感等对策特别措施法》修正案。

《新型流感感等对策特别措施法》修正案的通过，意味着日本首相可以根据新冠肺炎疫情的传播情况。

据日媒报道，根据新修改的法案，日本政府可以采取的措施包括：限制民众出行，要求学校停课。

日本政府发言人、内阁官房长官菅义伟13日在记者会上表示：“鉴于紧急事态宣言会对国民生活造成重大影响。”

国务院新闻办公室发表《2019年美国侵犯人权报告》

据新华社电 国务院新闻办公室13日发表《2019年美国侵犯人权报告》，对美国侵犯人权的状况进行揭露。

中国援欧医疗物资运抵比利时



中国医疗物资在比利时列日机场等待卸货。运送中国医疗物资的飞机13日晚降落在比利时列日机场。

土俄敲定伊德利卜停火协议细节 两军明天起开始联合巡逻

土耳其国防部长胡卢西·阿卡尔13日说，土耳其与俄罗斯官员已就叙利亚伊德利卜省停火协议细节达成一致。

斯支持叙利亚政府，土耳其支持叙利亚反政府武装。伊德利卜与土耳其接壤，是叙利亚反政府武装控制的最后主要地盘。

美国频频“制裁”“动武”引发严重人道主义灾难

最严重的国家。2019年美国共发生415起大规模枪击事件，平均每天超过一起。

虐待非洲裔案件频发，非洲裔成年人被监禁的概率是白人成年人的5.9倍。

共同战“疫”

勤通风 常清洁 戴口罩 少聚集 勤洗手 别大意

特别提示：积极配合工作场所疫情防控各项要求，如有发热、乏力、干咳等症状，应及时报告并就医。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导 中国健康教育中心 制作